

Universidade Federal de Minas Gerais
Programa de Pós-Graduação em
Retificação ao Edital Regular
Mestrado Profissional em Promoção de Saúde e Prevenção da Violência

A Coordenação do Mestrado Profissional em Promoção de Saúde e Prevenção da Violência, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Regular de Seleção, publicado dia 18/09/2024 no Diário Oficial da União, nos seguintes itens:

1. Onde se lê: Item 3.9

O julgamento dos recursos contra o resultado da homologação das inscrições será divulgado na página do Curso no dia 28/10/2024.

Leia-se: Item 3.9

O julgamento dos recursos contra o resultado da homologação das inscrições será divulgado na página do Curso no dia 29/10/2024.

Contatos: página web

<https://www.medicina.ufmg.br/cpg/> <https://www.medicina.ufmg.br/cpgpspv/processo-seletivo/>

E-mail: ppgpspv@medicina.ufmg.br

Belo Horizonte, 18/10/ 2024

Profa. Jandira Maciel da Silva

Mestrado Profissional em Promoção de Saúde e Prevenção da Violência